



◎ 会员登录

用户名:
 密 码:
 验证码:

F 6 L T 6 [看不清?换一张](#)

[登 录](#) |
 [注 册](#) |
 [忘记密码](#)

◎ 快速通道

- [作者投稿](#)
- [作者查稿](#)
- [编辑审稿](#)
- [专家审稿](#)

期刊摘要

> 您当前的位置:网站首页→期刊摘要

医院-社区-家庭康复模式对脑瘫患儿粗大运动功能的影响 [点此下载全文](#)

黄金华 吴建贤 王静

合肥, 安徽医科大学第一附属医院康复医学科(黄金华、吴建贤、徐梅、赵敬璞、汪国宏); 安徽医科大学流行病与卫生统计学系(王静)

基金项目:

DOI:2008年02期

摘要点击次数: 4

全文下载次数: 1

摘要:

目的探讨医院-社区-家庭康复模式对脑性瘫痪(简称脑瘫)患儿粗大运动功能的影响。方法将在我院就诊的103例脑瘫患儿分为康复组52例和对照组51例;康复组实行医院-社区-家庭康复模式治疗,对照组不采取干预措施(患儿家长因经济困难等原因放弃康复治疗或不规则治疗)。两组患儿分别在入组时、第3个月和第6个月后采用粗大运动功能-88项(GMF-88)评定量表对粗大运动功能进行评估。结果两组患儿入组时粗大运动功能总百分比的比较,差异无统计学意义($P>0.05$),3个月和6个月后两组组内比较,康复组患儿的粗大运动功能总百分比比较,差异有统计学意义($P<0.01$),对照组的粗大运动功能总百分比比较,差异无统计学意义($P>0.05$)。3个月和6个月后两组间比较,患儿的粗大运动功能月增长幅度、月相对增长率比较,差异均有统计学意义($P<0.01$);3个月时患儿的粗大运动功能总百分比比较,差异无统计学意义($P>0.05$),6个月时总百分比比较,差异有统计学意义($P<0.01$)。3个月和6个月后2组间各年龄段月增长幅度比较,均有统计学意义,其中6个月~2岁、2~4岁、4~6岁各年龄段均 $P<0.01$,6~12岁年龄段 $P<0.05$ 。结论脑瘫患儿的粗大运动功能康复是一个长期的过程,医院-社区-家庭康复模式可以明显促进脑瘫患儿粗大运动功能的改善,脑瘫患儿应积极给予康复治疗,早干预早康复。

关键词: 医院-社区-家庭康复; 脑性瘫痪; 粗大运动功能

[Download Fulltext](#)

Fund Project:

Abstract:

Keywords: